

# 母亲多年的冠心病痊愈了

明慧网



法轮功纽约游行，民众赞正能量十足。

我今年70岁了，是退休工。修炼前，身体不好，患胃病、神经衰弱、颈椎病，手都是麻的，给自己的生活、工作造成了很大的困扰，因此精神压抑，沉闷不乐。40多岁的人，看上去很老相。在1997年修炼法轮大法后，身体的各种疾病都好了，身体一身轻，精神愉悦。下面说说家人相信法轮大法真善忍好，得福报的几个片段。

## 母亲多年的冠心病痊愈了

2004年母亲从老家来我家，我给她讲法轮功祛病健身的奇效，给她放大法师父讲法录音。听过后，她说：“这老师讲的真好，是教人做好人，这人要都按照这老师讲的去做，那这社会该多好啊。这哪象电视说的那样。”

我告诉她电视宣传的都是假的，天安门自焚都是拍的戏，陷害栽赃法轮功，煽动民众仇视法轮功，迫害法轮功，不要相信。母亲明白了真相，相信法轮大法好，真善忍好，有时间就听师父讲法。送给她的真相护身符，戴在身上从不离身。母亲每天坚持念“法轮大法好，真善忍好”，多年的冠心病痊愈了。

有一次，母亲摔了一跤，把胯骨摔伤了，后来胯骨总是脱臼，走不了远路，走不长时间就得休息，然后才能继续走。后来不知不觉的也好了。母亲说：“胯骨上去了，不掉了，这真是托大法的福，谢谢大法师父救了我。”

## 孩子信大法，化险为夷

2003年的冬天，孩子在上高中，下晚自习九点钟骑自行车回家时，被右转弯没减速的轿车迎面撞飞，当时人就昏迷了。后来有好心人打了120救护车，救护车到来后，他被医护人员救醒，醒来后发现地上散落着轿车的大灯碎片，和脱落的保险杠，自行车离他的位置有几米之远，肇事车辆逃逸。

孩子坐救护车到了人民医院做了脑CT，经检查有轻微脑震荡，脑后撞出一个大包，胳膊腿都有轻重不一的皮外伤。从医院回家后，休息了两天就好了。孩子明白大法真相，相信大法好，诚心念法轮大法好、真善忍好。危难时，师父保护了他，这是相信大法的福报。

## 念九字真言 小姑子骨折好了

2019年冬天，小姑子去医院给患重病的丈夫买药，走到医院门前，刚上两个台阶，突然就晕倒了，腰直接摔在了台阶上，醒来后，自己想：没事，没事，有大法师父保护我；心里马上念“法轮大法好、真善忍好”。慢慢的，自己很吃力的爬起来了，也不管疼痛，就赶快去买药。

买了药后，在回家的路上，因为路滑，她又摔了一跤，手腕摔的疼痛，腰疼也摔的加重了，这时她马上在心里求师父救救她，紧接着在心里不停的念“法轮大法好、真善忍好”，爬起来就是赶快回家，照顾患病的丈夫，自己的疼痛根本不管。

可是到了晚上，她腰疼的很厉害，手脖子也肿起来了，疼痛难忍，一宿几乎没怎么睡觉。第二天家人知道了，带她去医院拍片检查，结果是腰椎骨折，手腕骨裂，医生告知，马上住院治疗，不然很危险，她没有听医生的，因为家里有丈夫需要照顾，不能住院。小姑子忍着疼痛，每天不停的念“法轮大法好、真善忍好”，小姑子说我没事，我就念。慢慢的，她的腰和手腕都好了。她感慨是大法救了她。

链接

## “九字真言”显奇迹

法轮大法是佛家高德大法，迄今已弘传世界100多个国家和地区，修炼者上亿。“真、善、忍”是宇宙特性，念诵“法轮大法好，真善忍好”能接通宇宙中正的能量，念诵者心念越诚，越能调动宇宙和自然界中正的因素，得到上天的护佑，就会逢凶化吉、遇难呈祥。

